

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАГРАДА – ПЛАНЕТАРИЮ №1

Организация городов всемирного наследия присудила победу петербургскому проекту Планетарию №1, который получил награду за приспособление для современного использования бывших промышленных объектов.

Планетарий № 1, расположенный на Обводном канале, создан в здании бывшего газгольдера – хранилища сжиженного газа для фонарей нашего города.

Вместе с этим объектом эксперты отметили еще четыре проекта: «Новая Голландия», Порт «Севкабель», пространство «Петровский Арсенал» в Сестрорецке и креативное пространство «Ткачи».

Документацию для участия в премии подготовил КГИОП, он же представлял проекты на XV Конгрессе Организации городов всемирного наследия в городе Krakowе (Польша). На конгрессе Петербург был объявлен лауреатом международной премии

«The Jean-Paul-L'Allier Prize for Heritage». Награда учреждена Организацией городов всемирного наследия в целях популяризации лучших практик и достижений, связанных с сохранением и управлением объектами всемирного наследия в городской среде.

Победу Северной столице присудили за последовательное содействие и участие в реализации комплексного освоения бывших промышленных объектов, являющихся памятниками истории и культуры, в том числе их реконструкции, реставрации и приспособлению для современного использованию в качестве новых общественных пространств.